
２．各所完成の様子　　

　着工式から数えて１年７ヶ月の歳月を経てようやく文化交流センターが完成しました。最終号では完成した内外部

の様子をご紹介します。各部屋の机などの備品はこれから開会までの間に順次設置を進めていきます。

利府の新しい交流拠点

利府町文化交流センター建築工事

建築だより　最終号
(令和3年３月発行）

利府町文化交流センターは、町の新しいブランド力になる豊かな

文化を育む交流の拠点として整備を推進しております。

開館まで楽しみにお待ちください。

作成：利府町役場 文化複合施設推進室

　　　株式会社佐藤総合計画

　　　五洋・小板橋特定建設工事共同企業体

１．はじめに　

◆外観南側から ◆外観北側から・駐車場

ガラス張りの綺麗な外観の施設となりました。施設北側には駐車場が完成しました。

これから開館までの間に植栽工事等を進めていきます。

◆エントランスホール ◆図書館全景

エントランスホールにはｶﾌｪ・ﾚｽﾄﾗﾝが併設されます。 木目を基調とした開放的な図書館が完成しました。

◆多目的ホール 舞台側から ◆多目的ホール ２階客席側から

◆椅子を収納した状態 舞台側から ◆入口側から ※暗幕裏に客席が収納されています

町施設としては初の本格的なホールが完成しました。上の写真のように客席を展開し演奏会や講演会としての利用の他、

下の写真のように客席を収納し広い平土間になります。扉を開放することでエントランスホールともつながります。

◆楽屋の様子

化粧台

洗面台

奥にｼｬﾜｰﾙｰﾑ

多目的ホールの裏手には楽屋を２部屋準備しています。身支度を整える化粧台・洗面台等を備えています。

また、ｼｬﾜｰﾙｰﾑを１か所準備しています。
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利府町文化複合施設推進室　職員一同

　これまで多くの方の力をお借りし無事施設を完成させることができました。これまで計画に携わって頂いた町民の皆様、

既存施設の利用団体の皆様、近隣にお住まいの皆様、そして工事関係者に感謝申し上げます。今後は令和３年７月の開館を

目指し、準備を進めていきます。愛称の「リフノス」に込められた願いのように、多くの方が集い、共に成長していけるよ

うな施設を目指して参ります。最後まで「建築だより」をご覧いただきありがとうございました。

３．最後に　　

◆２階公民館 スタジオ１ ◆２階公民館 和室

◆２階公民館 クッキングスタジオ ◆２階公民館 研修室１～４

◆２階公民館 創作室１ ◆２階公民館 創作室２

音楽活動などで使用できる防音室です。

写真のスタジオ１とひとまわり小さいスタジオ２があります。

水屋があり茶道教室などにも対応した和室です。

調理台には全てＩＨヒーターと電子オーブンレンジを備え

ています。

研修室は４部屋あり可動間仕切りで区切られています。

写真は間仕切りを収納しオープンにした様子です。

創作室は２部屋あり、木工や絵画、裁縫など様々な活動に対応します。

◆３階 空調機械室

◆地中熱

ヒートポンプ

地中から取り出した

熱を冷暖房に利用す

るための機械です。

◆空気調和器

冷暖房した新鮮な

空気を施設の各所

に届ける空調機で

す。

◆３階 電気室 ◆３階 非常用発電機

施設内の電気をまとめている分電盤です。 万が一の停電の際に起動します。連続７２時間冷暖房

機器や空調機等を動かすことができます。

開館したら、

をどうぞよろしくお願いします。
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